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CAMARA MUNICIPAI DE Rlo BRANCO -ACRE
Rua Hugo Cameiro, n° 567 -Bairro Basque

ATA  PLENARIA,  DE 8  DE OUTUBRO  DE  2024.

Ata da octog6sima quarta sess5o 0rdinaria da

Quarta  Sessao  Legislativa  da  D6cima  Quinta
Legislatura    da    Camara    Municipal    de    Rio
Branco, estado do Acre.

Aos oito  dias  do  mes de  outubro do  ano  de  2024,  as  oito  horas e  quarenta  minutos,  no  Plenario  da
Camara  Municipal de  Rio  Branco;  sob  a  presidencia  do vereador Rajmundo  Nen6m,  secretariado  pelo
vereador  F5bio  Arat]jo;  presentes  os  edis:  Cap`  N.  Lima,  Elzinha  Mendonca,  Francisco  Piaba,  lsmael
Machado, James do LACEN, Jo§o  Marcos Luz, Joaquim  Florencio,  Raimundo Castro,  Rutenjo Sa e Samir
Bestene, foi declarada aberta a sessao. A ata da sess5o anteriorfoi aprovada por unanimidade. Constou
do EXPEDIENTE DO  DIA: OF.14/2024/GAB.VERE.CAP.N.LIMA. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador

Joao Marcos Luz assomou a tribuna.  Enalteceu a  reeleicao do  prefeito Tiao Bocalom. Vereador Cap.  N.
Lima  assomou  a   tribuna.   Agradeceu  aos  apoiadores  pelos   mais  de   dojs   mil  e   novecentos  votos.
Cumprimentou   a   prefeito   Bocalom   pela   reelei9ao,   Reiterou   compromisso   com   a   populaeao   rio-
branquense.   Vereador   Francisco   Piaba   assomou   a   tribuna.    Agradeceu    aos   seus   familiares   e
correligion5rios pelos mais de dois mil e trezentos votos.  Parabenizou os colegas reeleitos no pleito do
dltimo  domingo.  Vereador  Raimundo  Nen€m  assomou  a  tribuna.  Teceu  discurso  de  gratidao  aos
amigos, familiares, servidores e sociedade em geral. Comemorou reeleie5o a Camara. Vereadora Elzinha
Mendon¢a assomou a tribuna. Agradeceu a Deus e apoiadores. Enalteceu trajet6ria de campanha junto
aos correligionarios. Reiterou compromisso com os cidadaos rio-branquenses. Vereador Samir Bestene
assomou  a  tribuna.  Comemorou  a  vit6ria  nas  urnas  e  parabenizou  os  colegas  reeleitos.  Destacou  a
realiza€ao de sess§o solene,  pr6ximo dia 31, em alus5o ao Dia do Empreendedor.  Encerrado o pequeno
expediente. Aberto a GRANDE EXPEDIENTE. Vereador Ant6nio Morais assomou a tribuna. Comemorou
vit6ria  no  pleito e agradeceu apoiadores.  Em apartes:  Raimundo  Nen6m,  Raimundo Castro e  Francisco
Piaba.   Vereador   Fabio   Aradjo   assomou   a   tribuna.   Comemorou   resultado   das   urnas   e   reiterou
compromisso com a  popula¢5o rio-branquense. Vereador Celia Gadelha assomou a tribuna.  Destacou
sua  trajet6ria  na  politica.        Encerrado  o  grande  expediente.  Aberta  a  ORDEM  DO  DIA.  Registrada  a

presenca  dos  edis:  Cap.  N.  Lima,  Elzinha  Mendonca,  Fabio  Aradjo,  Francisco  Piaba,  lsmael  Machado,
James do LACEN, Joaquim  Florencio,  Lene Petec5o,  Raimundo Castro,  Rutenio Sa e Samir Bestene.  Lida

a   pauta   de    mat6rias:   Requerimento   n°117/2024;   aprovado   per   unanimidade.   Requerimento
n°118/2024;  aprovado  por  unanlmjdade.  Requerimento  n°119/2024;  aprovado  por  unanimidade.
Aberta  a   EXPLICA¢AO   PESSOAL.  Vereador  Joaquim   Florencjo  assomou  a  tribuna  e  comemorou  a
resultado do pleito eleitoral do t]ltimo domingo. Agradeceu familiares e amigos.  Ence

pessoal. Nada mais havendo a tratar, a sess5o foi encerrada as nove horas e quarent
e,  para  os devidos fins, foi  lavrada  a  presente ata  que,  ap6s ser ljda  e  aprovada  po
assinada por ele, Presidente, e, par mim, Secretario:

RAIMUND

Presidente

rada a  Explica€ao
e nove minutos,
nanimidade,  foi


